

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Mezőtúri Atlétikai Football Club Spartacus Sportegyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	MAFC
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBII
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Adószám	19866750-2-16
Bankszámlaszám	11745097-20003160-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	5400	Helység	Mezőtúr
Út / utca	Szolnoki út	Házszám	14

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	5400	Helység	Mezőtúr
Út / utca	Szolnoki út	Házszám	14
Telefon	+36 20 558 83 64	Fax	+36 56 551 902
Honlap	www.mezotur.hu	E-mail cím	szucs.dan@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Herczeg Zsolt		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 525 42 65	E-mail cím	pm@mezőtur.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Szűcs Dániel	+36 20 558 83 64	szucs.dan@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Mezőtúr Város Önkormányzata	Mezőtúri Közművelődési és Sport Kft.	3	Felk. és versenyeztetés
Városi Oktatási Centrum	Mezőtúr Város Önkormányzata	Mezőtúri Ipari Park Kft.	14	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1923-02-11

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1923-02-11

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	----------------------------------------

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	2,5 MFt	2,539 MFt	4 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,4 MFt	0,384 MFt	0,4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	6 MFt	8,522 MFt	50 MFt
Egyéb támogatás	1 MFt	1,727 MFt	5 MFt
Összesen	9,9 MFt	13,172 MFt	59,4 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	4,3 MFt	6,632 MFt	23,8 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	1,2 MFt	2,026 MFt	5,5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	4,2 MFt	4,657 MFt	23 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,125 MFt	0,157 MFt	4 MFt
Összesen	9,825 MFt	13,472 MFt	56,3 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	7,1 MFt	9,876 MFt	48 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	12 000 205 Ft	226 196 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Mezőtúri AFC férfi és női kézilabda szakosztálya a 2014-es évet is sikeresen zárta, de ehhez a sikerhez elengedhetetlen volt a TAO keretében lehívott támogatás. Stagnáló önkormányzati támogatásunk mellett más támogatásunk elfogyott, így nagyon fontos számunkra, hogy a TAO-ban sikeresen pályázzunk ezúttal is! Városunkban elég régi hagyománya van a kézilabdázásnak. Ennek köszönhető, hogy a közben szülőkké váló sportolók gyermekei elég nagy számban jelennek meg az utánpótlás korosztályok edzésein. Töbörző munkánkat fokoztuk utánpótlás terén, aminek sikeréhez nagyban hozzájárul a bajnokságban kimondottan jó évet produkáló férfi felnőtt, és utánpótlás csapat. A városban csökkenő gyermek létszám miatt azonban ez nem elegendő. Szeretnénk még több gyermeket bevonni a kézilabdába, ezért az iskolákban egyre hangsúlyosabb a megjelenésünk. Szakmai feltételeinket fiatal edzők képzésével, kézilabdázást kedvelő tanárok bevonásával fokozatosan javítjuk. Infrastrukturális feltételeink adottak. Ezekhez viszont pénz is kell társítanunk, hogy mind az edzők munkája, mind pedig az edzéshez, versenyezéshez adott szolgáltatás elismert legyen. Csapatainknál, különböző korosztályoknál szükség van a sportszakemberek díjazására, sportfelszerelések vásárlására, valamint a versenyzetetéssel kapcsolatos költségek biztosítására. Edzőink bére, valamint a személyszállítás során felmerülő költségek növekedése nagyon nagy terhet ró egyesületünkre. Ezen kívül az önkormányzat már nem tudja ingyenesen biztosítani a felkészüléshez, versenyzetetéshez elengedhetetlen sportcsarnokot, tornatermet. Támogatás nélkül működésünk sajnos ellehetetlenülhetne. Az elmúlt évben végzett munka eredményeképpen a 2014/15-ös szezonban sikerült nőknél U11 korosztályt elindítani, és az ifjúsági korosztályt átversenyeztetni a békés megyei ifjúsági bajnokságba. A férfiaknál U12-es, U 14-es csapataink versenyeztek a régiós gyermekbajnokságban, valamint junior és felnőtt együttesünk az NB II. Dél-keleti csoportjában szerepel. Jelenleg folyik a teljes iskolai felmerülő rendszerű képzés kialakítása, annak háttérének megteremtése, a tehetségesebb korosztályok kiemelt fejlesztése, a kisebb létszámú korosztályok képzésének, beillesztésének megoldása a szivacskezilabdás korosztálytól kezdve. Ezt a fejlődést szeretnénk tovább folytatni még több korosztály képzésével és versenyzetetésével.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem releváns.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Pályázatunkat egy szezonra szeretnénk benyújtani, mivel egyesületünk körülményei és a felmerülő igények úgy érezzük, folyamatosan változnak. Az elmúlt szezonban sem volt másképp, így ebben a pályázatban is ezt az utat követjük. 1. A vezetés eddigi támogatóit már felkereste egy előzetes megbeszélés keretében. 2. Az együttműködési szerződések aláírását követően már a nyáron beszerezni a szükséges sportfelszereléseket, sporteszközöket, szerződések aláírásra kerülnek. 3. Nyári alapozás közben bizonyos korosztályok edzőtáboroznak, minden korosztályunk számára felkészülési tornák, mérkőzésekre kerül sor, melynek rendezését biztosítani szükséges. 4. Az iskolákkal az előzetes egyeztetéseket követően konkrét megbeszélések lefolytatása, testnevelők motiválása. 5. A bajnoki idény kezdetével személyszállítási költségeket, étkeztetést, sportszakemberek díjazását, pályabérleti díjat kell fizetnünk, amelyhez nagyon nagy szükségünk van a pályázati pénzekre. 6. A negyedéves jelentések megírása ütemezve. 7. Az egyesület folyamatos pénzügyi, és szakmai háttérének biztosítása egész évben.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Szakosztályunk sportfejlesztési programja a Magyar Kézilabda Szövetség által kiadott stratégiához igazodva készült el. A szakmai háttérrel illetően, ahogyan a korábbi programban is leírtuk, a jövőben is olyan szakembereket szeretnénk alkalmazni, akik minőségi munkát végeznek, illetve megfelelő képzéssel, elhivatottsággal rendelkeznek, ezen túl pedig biztosítják maguknak a folyamatos önképzést. A 2015/2016-os idényben szeretnénk új edzők munkáját is elismerni, ezzel biztosítva a minőségi szakmai háttérrel. Az utánpótlás csapat technika ügyeket intéző személye az elmúlt szezonban már gondatlanul tudta a csapat ügyeit intézni, mivel anyagi és időbeni ráfordításait fedezni tudtuk juttatásával. Ezek a feladatok a női szakosztály elindulásával eléggé megnöttek, ezért szükségesnek tartjuk, hogy a feladatokat megossza egy másik technikai vezetővel, és egy sportmunkatárssal. Az oktatási intézményekben megkezdett munkát folytatni kell, amelyhez elengedhetetlen, hogy az ott dolgozók bérét fedezzük, a terembérleti díjat rendezni tudjuk. Utánpótlás nevelés terén még mindig jelentős a lemaradásunk azonban az elmúlt idényben sokat tettünk ennek leküzdésére. A tanár kollegiák, és edzőink segítségével szinte minden városi iskolában szivacskezilabdás foglalkozásokat tartunk, ahol a gyermekek megismerkedhetnek az alapokkal. A gyerekek számára már az előző programban is tornákat rendeztünk, amelyeknek nagy sikere volt. A gyermekek részére szeretnénk majd sportfelszereléseket vásárolni a jövőben, mivel nagyon fontos az, hogy a szegényebb körülmények között élő tehetséges gyermekeknek ne legyen az akadály, hogy nincs számára megfelelő felszerelés otthon. E mellett szivacskezilabdák, jelzőmezek, bóják és egyéb eszközök beszerzése szükséges. Az utánpótlás csapatok számára melegeitőket, mezeket, labdákat előző években is vásároltunk. A mostani programban szerepel ugyanúgy sportfelszerelés beszerzése, mivel azok folyamatosan használnának, illetve vannak új korosztályok, akiknél a felszerelések, még nem biztosítottak számukra. A felkészülésükhöz azonban mindenképpen a sportcsarnokot, tornatermet terembérleti díjat kell előteremtenünk, amely a TAO nélkül nem kivitelezhető. Idei szezonra tervezett programunk egyik kiemelt pontja, hogy még szorosabb együttműködést érjünk el a városban működő általános iskolákkal, középiskolákkal, amire ők nyitottak is. Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy a biztosított TAO pénzekből sikeres csapatokat neveljünk fel, jól felkészült szakemberekkel!

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Elképzeléseink, terveink kivitelezhetőek, ha a pályázaton sikeresen szerepel egyesületünk, mivel az önerő a megjelölt feladatokhoz adva van. A mostani szezon folyamán felkeresett partnerek a későbbiekben is szeretnék támogatni egyesületünket, illetve új lehetséges támogatókról is pozitívan tudunk nyilatkozni. Az egyesület által használt sportcsarnok, tornaterem működése biztosított, így az edzések, illetve mérkőzések megrendezése is adott a későbbi évek folyamán. A bérletükhöz viszont támogatás szükséges. A Mezőtúri AFC egyesület nagyon régi múltat tekint vissza, ezért fontos a városban, hogy milyen színvonalon működik a település legrégebbi, és legtöbb versenyzőt, utánpótlás korú gyermeket foglalkoztató klub. Felnőtt férfi csapatunk megfiatalodott, junior csapatunk sikeres, a női szakosztály elindult. Ezek a 2014/15 évi bajnokság azonnal, tabellákon is látható eddigi eredményei. A fiatal kiskisiskolások szívesen járnak az edzésekre, azonban jobb lenne még több gyermeket bevonni, versenyeken indítani. A szakmai háttér megerősítéséhez adott. A korosztályos csapatokat vásárolt melegeitők, mezek hatása is nagyon pozitív. Egységes öltözetükkel erősítik a közösségbe tartozás érzését. A fiatalok ezzel az egyesülettel, és a sportággal reklámozzák, ami természetesen a sportág iránt érdeklődők, és a szurkolók számára is megmutatkozik. Az eredményeket, és az elvégzett munkát figyelemmel kísérve a támogató cégek jól láthatóan tapasztalják, hogy pénzük hasznos helyre vándorolt. Szándékaik szerint a jövőben is szeretnék munkánkat támogatni. Úgy látjuk, hogy a következő szezonban alap működésünk biztosított, és a lehetséges támogatókkal, fokozatosan egyre nagyobb, és szebb célokat tudunk magunk elé kitűzni. A kézilabda Mezőtúron újra kedveltebb sportág, azonban biztosítanunk kell a folyamatos és biztos utánpótlás nevelő munkához a megfelelő háttérrel. Mind szakmai és mind gazdasági szempontok alapján. Egyszerre kell megküzdönnünk a kevés gyermekszületés, elvándorlás, és a gazdaságilag hátrányos helyzetű környék problémáival. Pozitív dolog viszont, hogy Mezőtúr, mint iskolaváros a környék meghatározó települése még mindig. Az adottságaink miatt is egyetlen kiút a stabil, minőségi utánpótlás nevelése. Egyesületünk szeretné a jövőben is kihasználni a látvány csapatsportok számára elérhető támogatást! Úgy gondoljuk, e nélkül szakosztályunk nem tudna ilyen szinten és minőségben működni, valamint edzőink bérét, a gyerekek versenyzetetését nem tudnánk biztosítani.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	16	14	2	Országos
U9	8	0	1	Országos
U10	0	0	0	Nincs
U11	12	0	1	Országos
U12	14	2	0	Nincs
U13	16	0	1	Országos
U14	14	2	1	Országos
Serdülő	20	10	1	Megyei
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	16	2	1	Országos
Összesen	116	30	8	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	160	2 210 Ft	353 600 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	160	1 740 Ft	278 400 Ft
Sporteszköz	labda	db	160	1 392 Ft	222 720 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	140	6 960 Ft	974 400 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	4	3 306 Ft	13 224 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	120	8 839 Ft	1 060 680 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	120	261 Ft	31 320 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	120	5 046 Ft	605 520 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	140	2 210 Ft	309 400 Ft
Sportfelszerelés	alátöltőzet	db	60	2 610 Ft	156 600 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	140	1 566 Ft	219 240 Ft
Sportfelszerelés	rövidnadrág	db	60	1 566 Ft	93 960 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	140	1 105 Ft	154 700 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	22	2 958 Ft	65 076 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	22	2 958 Ft	65 076 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	8	2 210 Ft	17 680 Ft
Sporteszköz	wax	db	10	1 566 Ft	15 660 Ft
Sporteszköz	compressor (pumpa)	db	1	12 180 Ft	12 180 Ft
Sporteszköz	síp	db	5	522 Ft	2 610 Ft
Sporteszköz	sport bólya	db	5	2 349 Ft	11 745 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	5	2 610 Ft	13 050 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	20	3 306 Ft	66 120 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	60	2 210 Ft	132 600 Ft
Sporteszköz	Trainer roller	db	10	2 958 Ft	29 580 Ft
Sporteszköz	Bosu	db	10	8 004 Ft	80 040 Ft
Sporteszköz	TRX	db	20	8 682 Ft	173 640 Ft
Sporteszköz	szivacskezilabda kapu	db	10	3 480 Ft	34 800 Ft
Sporteszköz	kapuháló	db	2	11 049 Ft	22 098 Ft
Sportfelszerelés	wax lemosó	db	10	1 131 Ft	11 310 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai mérés	Pulzusmérő óra	db	32	8 700 Ft	278 400 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	20	435 Ft	8 700 Ft
Gyógyszer	Masszázs krém	db	10	557 Ft	5 570 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	20	783 Ft	15 660 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Városi Oktatási Centrum	Serdülő	1 392 Ft	24	12	288	400 896 Ft
Városi Sportcsarnok	Junior	1 392 Ft	12	12	144	200 448 Ft
Városi Oktatási Centrum	U11	1 392 Ft	12	10	120	167 040 Ft
Városi Oktatási Centrum	U12	1 392 Ft	12	11	132	183 744 Ft
Városi Oktatási Centrum	U13	1 392 Ft	12	11	132	183 744 Ft
Városi Oktatási Centrum	U14	1 392 Ft	12	11	132	183 744 Ft
Városi Oktatási Centrum	U9	1 392 Ft	12	10	120	167 040 Ft
Városi Oktatási Centrum	U8	1 392 Ft	12	9	108	150 336 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tóthné Urbán Marianna	Edző	EKHO	3	10	17 400 Ft	3 480 Ft	208 800 Ft
Varga Antal	Edző	EKHO	4	10	17 400 Ft	3 480 Ft	208 800 Ft
Bánkiné Czikkely Zsuzsanna	Edző	EKHO	4	11	8 700 Ft	1 740 Ft	114 840 Ft
Ács István	Edző	Normál	4	11	8 700 Ft	2 436 Ft	122 496 Ft
Szűcs Dániel	UP szakm. ig.	EKHO	2	12	26 100 Ft	5 220 Ft	375 840 Ft
Lakatos Tibor	UP szakm. ig. hely.	EKHO	4	12	43 499 Ft	8 700 Ft	626 386 Ft
Juhász András	Technikai vezető	EKHO	4	12	26 100 Ft	5 220 Ft	375 840 Ft
Mester Lajos	Technikai vezető	Normál	4	12	26 100 Ft	7 308 Ft	400 896 Ft
Katona Tibor	Edző	EKHO	4	11	8 700 Ft	1 740 Ft	114 840 Ft
Farkas Norbert	Edző	Normál	4	11	13 050 Ft	3 654 Ft	183 744 Ft
Bojtor Jolán	Edző	Normál	4	10	8 700 Ft	2 436 Ft	111 360 Ft
Szűcsné Merza Andrea	Edző	Normál	4	9	8 700 Ft	2 436 Ft	100 224 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Tóthné Urbán Marianna	1967-02-02	C	Junior
Varga Antal	1984-09-14	C	Serdülő
Bánkiné Czikkely Zsuzsanna	1960-10-19	D	U8, U9
Ács István	1994-01-05	D	U14
Szűcs Dániel	1987-04-19	Nem rel.	Junior, Serdülő, U11, U12, U13, U14, U8, U9
Lakatos Tibor	1961-02-09	B	Junior, Serdülő, U11, U12, U13, U14, U8, U9
Juhász András	1971-06-11	Nem rel.	U13
Mester Lajos	1970-11-18	Nem rel.	U11
Katona Tibor	1962-11-18	D	U13
Farkas Norbert	1994-02-17	C	Serdülő
Bojtor Jolán	1961-07-10	D	U11
Szűcsné Merza Andrea	1967-08-13	D	U9

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 227 029 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	308 330 Ft
Személyszállítási költségek	695 987 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	86 998 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 636 992 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 087 961 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 944 066 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	12 987 363 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
11 654 007 Ft	120 002 Ft	226 196 Ft	12 000 205 Ft	1 333 356 Ft	13 213 559 Ft	13 333 561 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Utánpótlás-nevelés	226 196 Ft	240 260 Ft	120 002 Ft	346 198 Ft
Összesen				346 198 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Utánpótlás-nevelés	A közreműködői díjban a pályázatíró díját, valamint a pályázat folyamatos szabályos működéséhez, valamint az elszámolásokhoz szükséges könyvelői díjait szeretnénk figyelembe venni, igényelni.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Mezőtúr, 2015. 08. 17.

Nyilatkozat 2

Alulírott Herczeg Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Mezőtúr, 2015. 08. 17.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 09:02:39	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 09:00:22	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 09:03:21	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:00:00	(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 15:50:52	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 10 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 13:20:51	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 4 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 11:03:59	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 13:22:38	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 13:22:52	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 15:11:31	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-07-24 13:58:53	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Mezőtúr, 2015. 08. 17.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	11 654 007 Ft	120 002 Ft	226 196 Ft	12 000 205 Ft	1 333 356 Ft	13 213 559 Ft	13 333 561 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	11 654 007 Ft	120 002 Ft	226 196 Ft	12 000 205 Ft	1 333 356 Ft	13 213 559 Ft	13 333 561 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (28 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasicimpeldany_1430204422.pdf Szerkesztés alatt, 651 Kb, 2015-04-28 09:00:22)
e103635aaeb8602f52806485441ce686a834a0b9e08e96f84259f6da2f4b33aa

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

berletiszerezodestervezet2014-201_1430405553.doc Szerkesztés alatt, 28 Kb, 2015-04-30 16:52:33)
9a4d47fe0e3f7be94da1fa05e87edc4dc46909f650cca3122a5684f8e8bfdcea

berletiszerezodestervezetoktatasi_1430405561.doc Szerkesztés alatt, 0 B, 2015-04-30 16:52:41)
e3b0c44298fc1c149afb4c8996fb92427ae41e4649b934ca495991b7852b855

varosioktatasicentrumberletisze_1437728634.doc Hiánypótlás melléklet, 32 Kb, 2015-07-24 11:03:54)
506a0bcc8c282a38777a9cc90daa8172a0761e8b57100ef69686db91afb4eef

varosisportcentrumberletiszerezod_1437728639.doc Hiánypótlás melléklet, 30 Kb, 2015-07-24 11:03:59)
1f02c99aa57d4640dea2f28a5b079d5be69f0c5a4397d5e9090d0aaa5ca33297

Egyéb dokumentumok

felkeszitesiktg.edzotabor_1437739200.docx Hiánypótlás melléklet, 14 Kb, 2015-07-24 14:00:00)
8bc2f56ed2385c72dbdcee013631b41c4394e67ed1b870ac9e7fd269b669efd1

igazolijatekosokmezoturialfc2015_1437743540.xlsx Hiánypótlás melléklet, 16 Kb, 2015-07-24 15:12:20)
47291bda98c31418bb4b55b1828049161ce7d234112785bce69b05703dcde65de

nyilatkozatig.jatekosokszam_1437745852.pdf Hiánypótlás melléklet, 393 Kb, 2015-07-24 15:50:52)
b7a8340bce99f45d63b1777f42a3baaf4b7361825e5b9de064bf1d6900f46ed9

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

arajanlatmezoturialfc_2015.07.22_1437736820.pdf Hiánypótlás melléklet, 827 Kb, 2015-07-24 13:20:20)
361392292d97bef00ac8719dbb034d0f170c5dc144bc0094c83f09aa81d692ae

sportszerekesdiagnosztikaieszkoz_1437736972.docx Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2015-07-24 13:22:52)
31925969383876474733b44c2fb52396c7bb05b6dd5e46661818ec9b5a096040

Nyilvántartó hatóság igazolása

img_0001_1430204559.pdf Szerkesztés alatt, 833 Kb, 2015-04-28 09:02:39) 686505a5585a1b39a11fea1da4ed80472d9f10f9005b18dc4dd3c0c2857e7fe9

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

20150430_visszaigazolas_3063067760_1430384400.xls Szerkesztés alatt, 8 Kb, 2015-04-30 11:00:00)
39200b52f8882f4fbcd0bbd8c8b4c0fb299def3d55922ff77507d924f194b07

Köztartozásmentes adózó

img_0002_1430204601.pdf Szerkesztés alatt, 618 Kb, 2015-04-28 09:03:21) abe440fc5a8f4ae0a99eba13f16a4b37e80887358aa92e82d93bed232b75372c

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

rendezesifelkeszitesikoltsegte_1437739133.docx Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2015-07-24 13:58:53)
1ec7d67ce0649f61dfc30259343567257858a247a528dad88c5e459a8a453526

Sporteszköz sportfelszerelés

kesobbcsatolandodokumentumokleve_1430405944.docx Szerkesztés alatt, 177 Kb, 2015-04-30 16:59:04)
fa9234346103ac36b76e00e2bb3e097c3b6a79d556ac4727bdaf4f91326e314

arajanlatmezoturialfc_2015.07.22_1437736797.pdf Hiánypótlás melléklet, 827 Kb, 2015-07-24 13:19:57)
361392292d97bef00ac8719dbb034d0f170c5dc144bc0094c83f09aa81d692ae

sportszerekesdiagnosztikaieszkoz_1437736958.docx Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2015-07-24 13:22:38)
31925969383876474733b44c2fb52396c7bb05b6dd5e46661818ec9b5a096040

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

farkasn.licenz_1430404634.jpg Szerkesztés alatt, 215 Kb, 2015-04-30 16:37:14) 62155a12b118f9e6eaf9c102b3dbd78fe1e0c66ece167835fbdffa62f125e0b9

bankinezszusa001_1430404645.jpg Szerkesztés alatt, 93 Kb, 2015-04-30 16:37:25) e56477029c1eb9f4bcff7a5d6351d5f00b6099d370b685ce6332ec463fbcdbcd

katonat.licenz_1430404662.jpg Szerkesztés alatt, 232 Kb, 2015-04-30 16:37:42) 1dfb1e2af868ada72f2c258ec32c035d17e76886f0dd67da6d31448558845558

lakatost.blicenc_1430404679.jpg Szerkesztés alatt, 242 Kb, 2015-04-30 16:37:59) a5d25a56c63017c5c698007e5c928a3c939d10e70df1744f9985569b315e4261

urbanmariannaedzoi_1430404706.pdf Szerkesztés alatt, 239 Kb, 2015-04-30 16:38:26)

f40888131e9edeed79ab3b238777e49ca3a809707f8d363b9899153776d3bf10

vargaantedzoi_1430404716.pdf Szerkesztés alatt, 188 Kb, 2015-04-30 16:38:36) 7a4094d5697015c7561172ec92fcb70a78e8cd0d505709753284f2e097f62351

utanpotlasszakmaiigazgatomunkako_1437728665.doc Hiánypótlás melléklet, 40 Kb, 2015-07-24 11:04:25)

e16248347b17bb80501f797dafdd79380fa5408c68d3d198834026476879a7e6

utanpotlasszakmaiigazgatohelyett_1437728671.doc Hiánypótlás melléklet, 41 Kb, 2015-07-24 11:04:31)

716987d02aaa4cabb268f29b4b7ba7a080f43defd5d90a03e6ea190550272aaf

bojtorjolan_tanfolyamiigazolas_1437736847.pdf Hiánypótlás melléklet, 863 Kb, 2015-07-24 13:20:47)

d3b4c91603b8c69b63f8eef064c7a461300da3767fbab82745143b5b875ef4ab

szucsnermerzaandrea_tanfolyamiiga_1437736851.pdf Hiánypótlás melléklet, 893 Kb, 2015-07-24 13:20:51)

17792db8bd674deb7a0b1e2cfc039c5a26045761c1f985388121c5f39988680f

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

szemelyszallitasikoltsegterv_1437743491.docx Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2015-07-24 15:11:31)

f48e3b47d83f63a40847999040fb3a7f75b27fca053cab31f7fb20b4dba771b

